

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2015. február 03-án 16.30 órai kezdettel megtartott együttes üléséről

Az ülés helye: Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal (Mosonszolnok, Fő u. 44.) tanácskozó terme

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Napirend előtt:

Török Sándor polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti mindkét Képviselő-testület új tagját: Pleier Andreát Mosonudvarról és Vedrődi Zoltánt Mosonszolnokról. Megkérdezi, hogy szeretnének-e néhány szóval bemutatkozni.

Pleier Andrea képviselő elmondja, nagyon örült annak, hogy képviselővé választották. Minden igyekezetével azon lesz, hogy minél jobban lássa el feladatait.

Vedrődi Zoltán képviselő úr nem kívánt szólni.

Török Sándor polgármester úr megállapítja a határozatképességet, Mosonszolnok Község Önkormányzatának megválasztott 6 fő képviselője közül 6 fő és Mosonudvar Község Önkormányzatának megválasztott 4 fő képviselője közül 3 fő jelen van, Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr jelezte távolmaradását.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Mosonszolnok Község Önkormányzat részéről Pribránszki György alpolgármester urat és Mosonudvar Község Önkormányzat részéről Szűcs Zoltán képviselő urat kéri fel. Ismerteti a napirendi pontokat.

### Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző
- 2.) A Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása  
Előterjesztő: Török Sándor polgármester  
Rinczki Lajos Andás polgármester

Török Sándor polgármester úr megkérdezi a Képviselő-testületek tagjait, hogy van-e valakinek napirend módosító javaslata?

Módosító javaslat nem volt.

Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **1/2015.(II.03.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1.) Beszámoló a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről

2.) A Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

Mosonszolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **5/2015.(II.03.) Kt. határozat**

Mosonszolnok Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1.) Beszámoló a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről

2.) A Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

### **Napirend:**

#### **1.) Beszámoló a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző**

Török Sándor polgármester úr felkéri Gálné dr. Takács Eszter jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Gálné dr. Takács Eszter jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testületeknek írásban már benyújtotta a beszámolóját ( . sz. melléklet). Áttekinti a beszámoló fő pontjait és statisztikai számait. Kiegészítésként még elmondja, hogy valóban igyekezett a teljes hivatal munkájáról átfogó képet adni. Külön kiemeli, hogy az eddigieken túl, tovább növelte a hivatal köztisztviselőinek és ügykezelőinek feladatait a 2014. évben 3 alkalommal megtartott választások. Kéri, hogy fogadják el a beszámolóját.

Török Sándor polgármester úr megköszöni a tájékoztatást. Véleménye szerint a beszámoló nagyon bőséges és mindenre kiterjedő. Jól tükrözi, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal mennyi mindennel foglalkozott. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdést feltenni, hozzászólni.

### Kérdés:

Rinczki Lajos András polgármester úr az iránt érdeklődik, hogy kinek nincs meg a közigazgatási vizsgálója. Továbbá azt is szeretné tudni, hogy a közterület-felügyelő beszámolt-e már munkájáról a Képviselő-testületnek, vagy a Polgármester úrnak.

Rinczki Lajos András polgármester úr - tolmácsolva Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr kérdését – az iránt érdeklődik, hogy miért nem lehetett a tavalyi évben Mosonudvaron alkalmazásra került 1 főt szintén a Közös Hivatal állományába felvenni. A pályázati lehetőségekről is szeretne többet tudni, mivel a Leader-pályázatokon ők is többször nyertek, amelynek elszámolásában nem vett részt az informatikus. A szöveges beszámoló táblázata véleménye szerint nem egészen egyértelmű.

### Válasz:

Gálné dr. Takács Eszter jegyző válaszában elmondja, hogy az új közterület-felügyelőnek nincs jelenleg meg a vizsgálója. A vizsga megszerzésére a törvény két évet biztosít, ennek ellenére már az idei évben beiskolázásra került.

Török Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy a közterület-felügyelő még nem számolt be a munkájáról. Javasolja, hogy a következő együttes Képviselő-testületi ülésen, vagy akár külön-külön is a testületek előtt adjon számot az adott településen végzett munkájáról.

Gálné dr. Takács Eszter jegyző megjegyezni kívánja, hogy a közterület-felügyelő külön beszámolójára valóban nem került sor, da a 2014 évi hivatali beszámolóban az ő általa végzett munka is belekerült.

Török Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy a Közös Hivatal már így is több létszámmal működik, mint a meghatározott. Az új mosonudvari kolléga olyan feladatokat lát el, amelyeket Mosonszolnok Község Önkormányzata intézményi szinten lát el. Példaként említi a Művelődési Ház által szervezett programokat. Talán realisabbak lennének a költségek, ha a településen lévő intézményeket több mosonudvari lakos venné igénybe. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy a költségeknél nem számítanak fel bérleti díjat. Továbbá sok esetben az Önkormányzat által alkalmazott munkavállaló végez olyan helyettesítési feladatot, amelyet a Közös Hivatal dolgozójának betegsége, vagy szabadsága alatt el kell végezni. Kiemeli, hogy az informatikus mosonszolnoki pályázattal kapcsolatos díját Mosonszolnok Község Önkormányzata fizeti. Tudomása szerint az egyéb feladatokban (pl. a gépek rendezése, beszerzése, karbantartása) szintén mindkét településen jelen van.

A középtávú tervek pályázatainál – szükség esetén – támaszkodhatnak személyére a pályázat figyelemmel kísérésében, hiszen Mosonudvar 5, míg Mosonszolnok 3 pályázatban érintett a Megyei Operatív Programban. A pályázatokon való részvétel a Képviselő-testület döntése, és azt is a testület határozza meg, hogy mit és hogyan kíván megvalósítani az adott pályázati lehetőségből. Az informatikus a konkrét pályázatok adminisztrációjába segít be.

Borsodiné Kisfaludy Katalin pénzügyi tanácsadó elmondja, hogy a táblázat a munkaköri leírások alapján készült és nem a tényleges feladatok szerint.

H o z z á s z ó l á s o k :

Pribránszki György Mosonszolnok Község alpolgármester véleménye szerint szükséges megbeszélni a felmerült kérdéseket, problémákat. Vannak olyan tételek, amelyek kompenzálhatók egymással. A hivatal jól működik.

Takács Ferenc képviselő úr javasolja a nézeteltérések tisztázását. A számviteli feladatoknál valószínűleg félreértette a táblázatot.

Török Sándor polgármester úr egyet ért az elhangzott véleményekkel. A Jegyző értékelését 2015. január 31-ig kellett elvégeznie. A sok változás miatt szinte lehetetlen a feladatok maximális teljesítése. A 3 választás problémamentesen lezajlott. Köszönet érte és ezt az év végi jutalommal meg is tették. Véleménye szerint a Jegyző és a hivatal dolgozói maximális igyekezettel állnak mindkét település lakóihoz a megoldandó ügyekben, az elvégzendő feladatokhoz. Jól dolgoztak, de mindig van olyan, amin még lehet javítani, „JÓ”-ra értékeli az elmúlt év munkáját.

Török Sándor polgármester úr javasolja, hogy a Képviselő-testületek fogadják el a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Mosonudvar Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**2/2015. (II.03.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014.  
évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Mosonszolnok Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**6/2015.(II.03.) Kt. határozat**

Mosonszolnok Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi  
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

## Napirend:

### **2.) A Mosonszalnoki Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása**

**Előterjesztő: Török Sándor polgármester**

**Rinczki Lajos Andás polgármester**

Török Sándor polgármester úr köszönti Borsodiné Kisfaludy Katalin pénzügyi tanácsadót. Bevezetőjében elmondja, hogy közösen, a pénzügyi szakemberekkel és előadókkal elkészítették és összeállították a költségvetés tervezetét. ( . sz. melléklet) A tervezéskor a tavalyi tényszámok kerültek betervezésre azzal együtt, hogy 2015 évben közel 3 millió forintos csökkenést tudtak elérni. A létszám 12 fő, mivel két műszaki előadót rész munka időben alkalmaznak, a szükséges óraszámban. Ismerteti a főbb tételeket. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e kérdést feltenni, vagy hozzászólni az elhangzottakhoz.

#### Kérdés:

Rinczki Lajos András polgármester úr - tolmácsolva Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr kérdését – az iránt érdeklődik, hogy miből adódott a két összeg differenciája.

#### Válasz:

Török Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy a tavalyi évben a választásokra közel 3 millió forint érkezett a Közös Hivatalhoz. Ez az idei évben nem került betervezésre.

#### Hozzászólások:

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a képviselőket, hogy Mosonudvar Község Önkormányzata részéről még elmaradás van a fizetésnél. A végösszeg pontosítása folyamatban van a pénzügyi tanácsadóval, ezt követően átutalásra kerül az összeg.

Török Sándor polgármester úr javasolja, hogy a Képviselő-testületek a Mosonszalnoki Közös Önkormányzati Hivatalt 12 fő létszámkerettel működtessék és a 2015. évi költségvetését 66.475 e Ft bevételi és kiadási összeggel hagyják jóvá.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **3/2015.(II.03.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mosonszalnoki Közös Önkormányzati Hivatalt 12 fő létszámkerettel működteti és a 2015. évi költségvetését 66.475 e Ft bevételi és kiadási összeggel jóváhagyja.

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Mosonszolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**7/2014.(II.03.) Kt. határozat**

Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal 12 fő létszám-kerettel működteti és a 2015. évi költségvetését 66.475 e Ft bevételi és kiadási összeggel jóváhagyja.

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Török Sándor polgármester megköszöni a részvételt, az ülést 17.00 órakor bezárja.

K.m.f.

Török Sándor  
polgármester

Rinczki Lajos András  
polgármester

Gálné dr. Takács Eszter  
jegyző

Jegyzőkönyvhitelesítők:

Pribránszki György  
alpolgármester

Szűcs Zoltán  
képviselő

**1/2015.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Mosonszolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete és  
Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete által  
2015. február 03-án 16.30 órai kezdettel  
megtartott együttes üléséről**